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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 24ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2013 
 

Data: 12 de agosto de 2013 
 

Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa  
 

Sessão Ordinária.   
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

023/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº 023 de 05 de agosto de 2013, que 
“Dispõe sobre a doação de terreno à empresa agraciada 
por parecer autorizativo do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Industrial-CMDI, e dá outras 
providências”.(JUCIMAR MENDES MARTINS EIRELE) 
 

024/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº 024 de 05 de agosto de 2013, que 
“Dispõe sobre a doação de terreno à empresa agraciada 
por parecer autorizativo do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Industrial-CMDI, e dá outras providências 
(METALURGICA MS LTDA-ME) EIRELE) 
 

025/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº 025 de 05 de agosto de 2013, que 
“Altera a razão social denominada no art.1º, e acrescenta  o 
art. 2 A, ambos da Lei nº 755, de 13 de novembro de 2008”. 
 

026/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº 026de 05 de agosto de 2013, que 
“Dispõe sobre a doação de terreno à empresa agraciada 
por parecer autorizativo do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Industrial-CMDI, e dá outras 
providências”..(MARMOARIA E VIDRAÇARIA ART LTDA-
ME)) 
 

 

2-VETO 
   

 

 

3-PARECERES 
 

23/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-
PMDB 

 

 

Projeto de Lei nº 23, de 30 de julho de 2013 que "Dispõe 
sobre a denominação da Avenida  Projetada"B" localizada 
lateralmente entre o campus da UFMS e a área da FINAN” 
(Av. Reitor Peró) 
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4-REQUERIMENTO  
 

91/2013 Vereadores subscritos 

 

 

DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº 25 de 05 
de agosto de 2013 de autoria do Prefeito Municipal , que Altera a 
razão social denominada no art. 1º e acrescenta no art. 2º, ambos 
da Lei 755, de 13 de novembro de 2008. 

 

5-INDICAÇÃO 

 

412/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes 
SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, ao 
Presidente do Conselho Municipal de Saúde, SR. 
CLODOALDO BARTHIMAN e ao Secretário Municipal de 
Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando providências 
visando instituir campanha permanente de orientação e 
prevenção da dengue nas escolas da rede municipal de 
ensino no município de Nova Andradina 

413/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, a Secretária Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO e a 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, que seja 
colocada uma rede de proteção ou alambrado em volta da 
quadra poliesportiva da Escola Municipal Prof° João de 
Lima Paes. 
 

414/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-
PSDB 

 

 

INDICA À MESA que seja encaminhado expediente ao SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal de Nova Andradina, 
e a SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que 
sejam providenciados todos os serviços técnicos para limpeza, 
remoção de entulhos, lixos e serviços similares em todos os 
terrenos dos Bairros Celina Gonçalves, Almesinda Costa Sousa e 
Randolfo Jareta. 
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415/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-
PSDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e á Secretaria 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr.ª ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA, solicitando que sejam realizados os serviços 
de rebaixamento do “meio fio “ e adequação do estacionamento 
situado ao lado da Agência do Detran de Nova Andradina na Rua 
Domingos Santi. 

416/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que sejam 
realizados estudos para a implantação de monitoramento 
por câmeras em todas as praças, repartições pública, 
sendo este monitoramento ligado a uma central com 
viatura para ser descolada quando for necessária. 
 

417/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e 
a Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
SRA ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando os 
seguintes serviços na Vila Santo Antônio: 

a) Ondulação transversal à via; 
b) Recolocação de placas de sinalização “PARE”; 
c) Implantação de bocas de lobo; 
d) Manutenção dos bloquetes que se encontram na 
entrada e na praça central do referido bairro; 
e)  Implantação de bancos e academia popular na 
praça; 
 

418/2013 Vereador Quemuel de Alencar 
Florentino-PDT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 
cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
solicitando manutenção nas faixas de pedestre localizada na 
avenida Eurico Soares de Andrade, em frente à biblioteca 
municipal. 

 

419/2013 Vereador Quemuel de Alencar 
Florentino-PDT 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 
cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
solicitando que seja feito uma análise na rua Espírito Santo entre 
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 a rua Redentor e a rua Auro Soares de Andrade, a fim de 
implantar a melhor alternativa como controlador de velocidade . 

 

420/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-
PMDB 

 

INDICAM À MESA, que seja encaminhado expediente ao 
Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e para DR. 
ELIZABETH SUMIKO ANANI NOGUEIRA, solicitando que seja 
executado serviço para um retorno na MS -134  em frente ao Nº 
730 para dar acesso na falcão tratores e outros, e rebaixamento 
do canteiro central  no mesmo quadrante com estacionamento. 

421/2013 Vereador José dos Santos Correia-
PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLLER, ao Superintendente Regional do 
INCRA, SR. CELSO CESTARI, ao Gerente de Atendimento 
ao Poder Público da Enersul, SR. VALTER JOSÉ 
BORTOLETTO, ao Coordenador de Planejamento e 
Projetos Luz para Todos, SR. DIAN CLEITON DE BRITO, 
ao Coordenador Estadual do Programa Luz para Todos, SR. 
JOÃO BOSCO DA SILVA, e ao Diretor Operacional da 
Enersul, SR. MÁRIO GUILHERME ROMANO, solicitando 
que seja colocado padrão de energia no lote nº 924, 
Comunidade nº 09, Assentamento Teijin-MST, a pedido do 
SRº EDIMIR DOS SANTOS; Lote 925, Comunidade nº 09, 
Assentamento Teijin- MST, a pedido da SRª. JÉSSICA DOS 
SANTOS VITORIO; lote 1041, Linha Umuarama do Projeto 
de Assentamento Teijin- Fetagri, a pedido do SRº. NOEL 
RODRIGUES DOS SANTOS; lote nº 1042, Linha Umuarama 
do Projeto de Assentamento Teijin- Fetagri, a pedido da SRª 
VILMA DA SILVA FREITAS OLIVEIRA e no Lote 1043, 
Linha Umuarama do Projeto de Assentamento Teijin- 
Fetagri, a pedido da SR.ª ALMESINA CIRLEI LANZER DA 
SILVA. 
 

422/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-
PMDB 

 

 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com cópia a Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando, seja feito PODA em 
árvores na Rua MILTON MODESTO, esquina com Avenida 
ALCIDES MENEZES DE FARIAS e na Rua MILTON MODESTO 
na altura do numero 362, perto do HOTEL TROPICAL. 

423/2013 Vereador José dos Santos Correia-
PMDB 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 
Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA 
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ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que 
seja implantado um BICICLETÁRIO, adequando em local 
apropriado no prédio do CEPANA (Centro Paroquial de Nova 
Andradina).  

424/2013 Vereador José dos Santos Correia-
PMDB 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Superintendente Regional do INCRA, SR. 
CELSO CESTARI, com cópia ao Superintendente do MDA 
(Ministério do Desenvolvimento Agrário), SR. JOÃO 
GRANDÃO, à Deputada Estadual, SRA. DIONE 
HASHIOKA, e ao Prefeito do município de Nova 
Andradina/MS, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
solicitando que seja feita a emissão da Declaração de 
Aptidão ao PRONAF –DAP  A/C, para que possa ser 
elaborado os respectivos projetos e encaminha-los ao banco 
das famílias cujos documentos segue em anexo, que já 
estão aptas a acessarem o referido crédito, uma vez que se 
encontram com a habilitação concluída, residindo no lote e 
com aplicação do credito PRONAF A executado de acordo 
com visitas técnicas, realizada pela equipe técnica da 
Crescer para aplicação de questionário do perfil de entrada, 
em conformidade com o processo de ATES (Assistência 
Técnica Rural, Social e Ambiental), da chamada pública 
INCRA/SR (16) nº 01/2011. 

425/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-
PMDB 

 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, sugerindo a 
viabilidade de criação de Setor de Habitação na Prefeitura 
Municipal de Nova Andradina. 

426/2013 Vereador Aparecido Soares de 
Oliveira-PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 
Prefeito Municipal, SRº ROBERTO HASHIOKA SOLER e a 
Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, SR.ª ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, para que seja feito um estudo para 
se fazer uma faixa de pedestre de frente ao Supermercado Flor do 
Vale I na rua Jose Heitor de Camargo nº 1.704 e Flor do Vale II na 
rua Jose Heitor de Camargo nº 1.004.  

 

427/2013 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja feita indicação ao 
Deputado Estadual Pedro Cesar Kemp, com cópia ao Secretário 
Municipal de Saúde Silvio Senhorini, solicitando em caráter de 
urgência que seja liberado emenda parlamentar no valor de trinta 
mil reais, para aquisição de Aparelhos, Equipamentos e Produtos 
para o (ESF Estratégia Saúde da Família) Nova Casa Verde, para 
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agilização prevenção, recuperação, reabilitação de doenças e 
agravos mais frequentes. 

 

 
6-MOÇÃO 
 

43/2013 Vereador Roberto Alves Pereira 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO 
DE PARABENIZAÇÃO ao Comandante do 3º Subgrupamento do 
Corpo de Bombeiros, Major Humberto José Sepa de Matos 
Filho e sua equipe pela regulamentação do Bombeiro Mirim em 
Nova Andradina-MS. 

 
44/2013 Vereadores: Aparecido Soares de 

Oliveira e Quemuel de Alencar 
Florentino 

 

 

 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja encaminhada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Cabo HIPOLITO 
GABRIEL DE SOUZA DUTRA, pela brilhante pesquisa 
desenvolvida com um diagnostico sobre os acidentes de 
trânsitos no município de Nova Andradina. 

45/2013 Vereadores: Valter Masuzo 
Yasunaka, Newton Luiz de Oliveira 
Ricardo Lima, Roberto Alves Pereira 
e José Ferraz Chagas Filho. 

 

 

 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja enviada MOÇÃO 
DE PARABENIZAÇÃO aos Karatecas Nova 
Andradinenses abaixo descritos, pelas brilhantes 
conquistas e excelentes classificações na 1ª Etapa Regional 
do Campeonato Brasileiro de Karatê realizada na cidade de 
Joinville (Santa Catarina) de 12 a 14 de Julho e na Etapa 
final realizada em Fortaleza (Ceará) de 1 a 4 de Agosto de 
2013, extensiva ao técnico da equipe de Nova Andradina e 
do estado de Mato Grosso do Sul, Professor de Educação 
Física e Mestre, faixa preta 4º dan, Sensei JOSÉ 
ROBERTO EZIDIO, federado na FKMS (Federação de 
Karatê de MS) e na CBK (Confederação Brasileira de 
Karatê). 

 V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para 
debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 
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ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

025/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº 025 de 05 de agosto de 2013, que 
“Altera a razão social denominada no art.1º, e acrescenta  
o art. 2 A, ambos da Lei nº 755, de 13 de novembro de 
2008”. 
 

023/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira 

 

Votação do Projeto 

 

Projeto de Lei nº 23, de 30 de julho de 2013 que “"Dispõe 
sobre a denominação da Avenida  Projetada"B" localizada 
lateralmente entre o campus da UFMS e a área da FINAN” (Av. 
Reitor Peró) 

 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 
durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão 
agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada em 19 
DE AGOSTO DE 2013. 

 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  

  


